

# 连云港港口控股集团与深圳前海联合交易中心签订战略合作协议

连云港港新闻网(港口股份 王维源)4月15日,连云港港口控股集团与前海联合交易中心 QME 在深圳签署战略合作协议。连云港港口控股集团常务副总裁李春宏和前海联合交易中心首席运营官范文韬分别代表双方进行了协议签署,连云港港口控股集团董事长丁锐和前海联合交易中心总经理董峰等出席并见证签约。

深圳前海联合交易中心成立于2016年,借助港交所旗下伦敦金属交易

所现货交易的丰富经验,辅以粤港澳大湾区政策的支持,前海交易中心后续有望成为国内大宗商品交易的主要平台。前海联合交易中心在2018年与中国铝业股份有限公司开展战略合作,挂牌上市了氧化铝现货交易品种,目前已与国内主要氧化铝生产企业合作建立多个交收厂库和交收仓库。

签约仪式上,丁锐董事长表示,双方的合作是双标杆性的合作,既有现实的基础,又有现实的需要,对交易中心的模

式及前瞻性的发展前景非常期待,对双方的合作充满认同和期待。前海联合交易中心董峰总经理认为,此次合作目的不仅是在现有业务的相互促进和增长,更是充分发挥双方跨行业优势和独特价值,打破传统行业观念,通过科技手段,以及双方务实的精神,加速落地具体合作事项,一同帮助企业打通融资通道,一同助力实体经济的发展。

本次战略合作协议的签订,为双方在连云港港设置氧化铝现货交收仓库以

及后续相关业务的拓展合作奠定了良好基础。而作为合作的主要对接方,港口股份公司将结合以往相关期货交割仓库的运营管理经验,充分发挥连云港港口氧化铝主接卸港优势,加快推进与前海联合交易中心的合作落地,尽快完成交收仓库的规划和设置,以进一步巩固连云港氧化铝业务品牌、扩大港口知名度,提升连云港的国际枢纽港、产业港、物流港和贸易港的发展地位。

## 连云港港召开蓝天保卫一号行动推进会

连云港港新闻网(新闻中心 杨开林 刘峰 狄海英)4月18日上午,港口控股集团“防尘治车”蓝天保卫一号行动推进会在新苏港矿石码头公司召开。丁锐董事长强调,环保之于港口发展至关重要,各单位、各部门务必高度重视,始终牢固树立绿色发展理念,切实采取扎实环保举措,把当前环保问题梳理好、整治好,并形成长效管理机制。孙中华副总裁主持会议。集团码头、建设、物流等环保责任单位负责人参加会议。

丁锐指出,环境保护是当前国家、省、市各级政府的重点攻坚任务之一,至关重要。多年来,连云港港口在污染治理、工艺改进、设备设施投入等方面下了苦功,也取得了令人可喜的成效,但依然还有许多改进提升的空间。此次“防尘治车”蓝天保卫一号行动就是为了“补齐短板”。

丁锐强调,此次蓝天保卫行动必须全力推进落实,不能出问题,不能掉链子。一是要认清形势不含糊,环保整治工作不是“一阵风”,也不是“一纸文书”,必须认清当前“生态、环保、绿色”发展趋势,坚持环保工作常抓不懈,不以任何理由对环保问题置之不理、不重视。二是要主动借势务实干,以此次蓝天保卫一号行动为契机,强化苫盖、喷淋

等基础整治措施和环保标准化管理,反复整改不如一次到位,被动被罚不如主动作为,要形成长效的环保工作机制。三是要明确大势博长远,环保工作不是搞突击,而是一项长远的工作,必须纳入港口发展规划当中去。要秉持建设规划同步,生产与绿色同行的理念,不断完善环保作业、扬尘控制等标准化管理,才能做到长治久安。

就如何落实集团行动部署,孙中华副总裁要求,一是抓好落实“扎实干”,对于需要整治的环保项目,各单位务必按照环保标准扎实有序推进。二是明确责任“有人干”,责任的落实必须“横向到边、纵向到底”,片区切割清晰,责任界限分明,任何一个环保问题能找到相应的责任人。三是督查执行“全力干”,各单位必须对照环保标准和要求,化被动为主动,常态化落实整治举措,集团有关管理部门将加大督查查处力度,确保整治落实到位。

会上,集团安全环保部专门通报了目前港口各单位中仍然存在的需要整改整治的各项环保问题。东方港务分公司、新苏港码头公司、新圩港码头公司分别作表态发言。会议还就当前环保重点工作进行了安排部署。

## 集团召开全港粉尘防治工作座谈会

连云港港新闻网(卫环站 潘伟伟)4月10日下午,集团召开全港粉尘防治工作座谈会。集团副总裁孙中华及工程技术部、生产业务部、卫生环保站相关负责人及散货装卸、基建版块相关单位分管负责人参加会议。会议由集团安全总监殷东海主持,

会上,与会人员观看了港区部分散货堆场航拍视频,随后卫生环保站通报了集团大气污染管控工作情况、面临的形势以及存在的问题。2018年11月至今,各级环保部门来港检查20余次,为做好扬尘污染管控工作,集团领导高度重视,各单位投入大量人力、物力、财力,基本保证生产顺利进行。但仍存在货垛苫盖不到位,堆场、道路清扫不及时等问题,个别公司也因督查交办和信访举报受到省大气督查组的通报和地方环保部门的处罚。

同时,省打好污染防治攻坚战指挥部领导小组办公室和省生态环境厅联合下发《“防尘治车”蓝天保卫一号行动工作方案》,明确3月29日—4月30日对连云港市粉尘防治和机动车污染防治工作开展督查督办,港口面临的粉尘防治形势依然严峻。各单位也在会上就环保现状、存在问题

及发展需求等方面进行了交流沟通,表示将绿色环保理念贯穿生产经营全过程,不断改进经营方式,确保完成环保工作目标。

孙中华表示,在国家政策方针的指引下,各单位环保意识有所提高,港区大气污染防治工作取得了一定成效。但在《“防尘治车”蓝天保卫一号行动工作方案》的背景下,各单位仍要认清形势,认真学习文件精神,狠抓落实环保措施,坚决打赢蓝天保卫战。一是集团应对污染防治设施设备、防治措施、工艺等情况进行全面摸底,对照环保治理要求,因地制宜、因需施策提出改善方案。二是各单位抓紧考察落实防尘设施设备,分类研究、分类处置,在货垛苫盖上下功夫,严格落实“四标七清”。同时集团要做好生态环保考核工作,出示范、树典型。三是各单位研究制定环保管理办法,环保要求传达到位不含糊。集团成立专项督查组开展精准解剖督查。四是加强员工环保教育工作,提高员工环保意识,引导员工热爱公司、理解公司,传播弘扬正能量。五是改进落后生产工艺,树立生态文明理念,使经营与环保协调发展。

## 朱向阳赴赣榆港区调研

连云港港新闻网(新海湾 石旭)4月16日下午,集团总裁朱向阳、副总裁张永波赴赣榆港区调研,赣榆公司总经理李传贵、新海湾公司总经理杨光等陪同。

朱向阳一行先后实地查看了霍家官庄村通道运行状况以及赣榆港区集装箱场站建设情况,杨光、李传贵就相关工作开展情况进行汇报。在会议室,杨光从生产经营思路、市场开发成效、工艺改革举措、管理降本实践等方面详细汇报了新海湾公司一季度经营状况,并就新海湾公司生产经营中面临的难题提请集团协调解决,朱向阳对提出的问题细致询问、解答,对公司后续生产经营给予大力支持。李传贵就赣榆公司相关情况进行了汇报。

张永波指出,新海湾公司一

季度在市场开发、生产组织、管理挖潜等方面做出了很多有益的尝试,取得了许多成绩,在后续的生产经营中,要继续放大管理挖潜带来的减亏额度,拓宽融资渠道降低成本;要提前充分考虑赣榆港区后续规划建设带来的建设、生产通道交叉问题,保证生产组织顺畅;生产经营上,重点做好集装箱作业安全控制,保障液体化工安全运营;对外协调上,加强与赣榆区政府工作沟通、协调,提前跟进第十三次临开手续办理,扎实推进口岸正式开放验收。

朱向阳对新海湾公司水泥熟料等高污染货种环保工作进行着重强调,希望新海湾公司在2019年能够再创突破,为集团上量多作贡献。

## 港口控股集团参与全市创文工作获表彰

荣获“2018年度创文联动共建先进单位”、“创建文明城市主题铸造工程先进单位”称号

连云港港新闻网(集团党委工作部宣)日前,在我市召开的全市创建文明城市推进会议上,港口控股集团荣获“2018年度创文联动共建先进单位”、“创建文明城市主题铸造工程先进单位”称号。2018年度创建全国文明城市联动共建先进单位共25家、创建全国文明城市主题铸造工程先进单位共10家,分别获得市精神文明建设指导委员会表彰,港口控股集团均名列其中。

我市创文工作开展以来,港口控股集团紧紧围绕市委市政府相关部署要求,始终把该项工作摆在突出位置,在认真对照任务、明确创建标准、突出点位建设的基础上,全力抓好社区共建、主题铸造工程等各项任务落实。

2018年初,港口控股集团与赣榆区青口镇跃进社区签订了创文联动共建协议,集团职能部门多次主动深入社区共商创建工作。一方面,实施“文明共建、精神先行”计划。6月份,集团组织艺

术骨干70人赴社区举行了“新时代、新梦想——庆祝中国共产党成立97周年、纪念改革开放40周年主题晚会”,社区居民好评如潮。另一方面,实施“实地调研、精准帮扶”工程。通过实地调研和多次沟通,集团出资5万元帮助社区营造创文宣传氛围和添置健身器材,改善提升社区卫生,收到了良好效果。

2018年7月,根据《关于建设创建全国文明城市主题铸造工程的通知》(连创文指[2018]2号)有关要求,集团承担海州区幸福路(东风路至海连路段,4.8公里)的创文主题铸造工程。接到任务后,集团党委高度重视,立即明确了分工。党委工作部会同港口设计研究院多次修改完善设计方案,通过市审查后迅速组织实施,按时完成了建设任务。该项目共设置主要节点6个,小节点6处,海报135处,沿路围墙雕刻字1078m<sup>2</sup>,扮靓了幸福路,增添了人文气息。